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ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 

 
Αποτελέσματα αξιολόγησης υποψηφίου για τη σύναψη  

μίας (1) σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου ή μίσθωσης έργου 
 
Στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «GRAPES: Learning, processing and optimising shapes (GA 860843)», και μετά τη λήξη 
ισχύος της με κωδικό Grapes_042023 και ΑΔΑ: 9ΛΑ3469ΗΞΩ-ΙΡΒ & Ψ5Ζ0469ΗΞΩ-1ΓΖ Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος για υλοποίηση σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου ή μίσθωσης έργου, η ορισθείσα με απόφαση του ΔΣ 
του Ε.Κ. «Αθηνά» (347η Συνεδρία, 12-01-2023) Επιτροπή Αξιολόγησης παρέλαβε και αξιολόγησε την ακόλουθη πρόταση 
υποψηφιότητας: 
 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΦΑΚΕΛΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Κωδικός Προς Ανάθεση 
Έργου 

Α/Α ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΦΑΚΕΛΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Imsi.1 1 ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ 1 13850/2023_11.07.2023 ΕΓΚΥΡΟΣ 

 

Η Επιτροπή εξέτασε όλα τα δικαιολογητικά (πρόταση, βιογραφικό, βεβαιώσεις επαγγελματικής εμπειρίας κλπ.) που 
περιείχε ο εμπρόθεσμα υποβληθείς φάκελος και τον εξέλαβε ως έγκυρο.  
Η παρακάτω υποψηφιότητα δεν πληροί το σύνολο των απαραίτητων προσόντων για τον κωδικό προς ανάθεση έργου 

Imsi.1 για τους λόγους που συνοπτικά αναφέρονται στη δεξιότερη στήλη του παρακάτω πίνακα. Επομένως, σύμφωνα με 
την ισχύουσα διαδικασία αξιολόγησης και με τα αναφερόμενα στην πρόσκληση, η κάτωθι υποψηφιότητα δεν μπορεί να 
γίνει αποδεκτή.  
 

Μη αποδεκτή υποψηφιότητα 

Κωδικός 
Προς 

Ανάθεση 
Έργου  

Α/Α  Υποψηφιότητες  Σύντομη Αιτιολόγηση Απόρριψης Υποψηφιότητας  

Imsi.1 1  ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ 1 

Δεν πληροί τα ακόλουθα απαιτούμενα προσόντα:  

• Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης, ή αντίστοιχο Δίπλωμα που να επιτρέπει την έναρξη 
Διδακτορικού, στην Πληροφορική / Επιστήμη Η/Υ, στα Εφαρμοσμένα Μαθηματικά, ή σε σχετικό 
αντικείμενο, της ημεδαπής ή της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο 

• Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν, την στιγμή της πρόσληψής τους, λιγότερα από 4 έτη εργασίας 
στην έρευνα από την απόκτηση του πρώτου Μεταπτυχιακού τίτλου ειδίκευσης ή του Διπλώματος 
που τους επιτρέπει την έναρξη Διδακτορικού 

• Να μην έχουν διαμείνει στην Ελλάδα περισσότερο από 12 μήνες στο διάστημα των τελευταίων 3 
ετών πριν την πρόσληψή τους 

Τα ανωτέρω έγιναν αποδεκτά και εγκρίθηκαν στην από 27/07/2023 366η Συνεδρία του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Ε.Κ. «Αθηνά» 
Οι υποψήφιοι συνεργάτες έχουν δικαίωμα:  

• εντός προθεσμίας 5 ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων να υποβάλουν 
ένσταση κατά της κατάταξής τους με γραπτή αίτησή τους προς το Ε.Κ. «Αθηνά»,  

• πρόσβασης στα στοιχεία του ατομικού φακέλου υποψηφιότητας και στα φύλλα αξιολόγησης - βαθμολόγησης των 
λοιπών υποψηφίων συνεργατών μετά από γραπτή αίτησή τους που υποβάλλουν προς το Ε.Κ. «Αθηνά» εντός 5 
ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της αναρτήσεως των αποτελεσμάτων και υπό τον όρο τήρησης των 
προβλεπόμενων στο με αριθμό Γ/ΕΞ/4163-1/6.7.2012 έγγραφο της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα. 
Σε περίπτωση απράκτου παρέλευσης της ανωτέρω προθεσμίας, τα αποτελέσματα οριστικοποιούνται, άνευ έτερης 
διαδικασίας. 

Αθήνα 31/07/2023 
 

Μίνως Γαροφαλάκης 
Διευθυντής ΙΠΣΥ 


